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Předmluva

Tato část evropské normy pro kameninové trouby byla vypracována jako první z celkem 3 částí normy
od WG2 "Kameninové trouby" Technické komise CEN/TC 165 "Technika odpadních vod", jejímž
sekretariátem je pověřen DIN.

"Kameninové trouby, tvarovky a spoje trub pro odpadní a stokovou kanalizaci"; část 1: "Požadavky"
obsahuje celkové požadavky к provedení zkoušek.

"Kameninové trouby, tvarovky a spoje trub pro odpadní a stokovou kanalizaci"; část 2: "Kontrola
jakosti a odběr vzorků" obsahuje celkovou kontrolu jakosti. Další části mohou být připojeny později.
Při zpracování byly vzaty do úvahy již předložené předběžné výsledky CEN/TC 165/WG1 "Všeobecné
požadavky na trouby, tvarovky, spoje trub včetně těsnicích materiálů a šachet" nebo jiných
příslušných pracovních skupin TC 165 s nadřazenou příslušností. Po získání dalších výsledků budou
provedeny potřebné opravy s dodatky.

Ve smyslu společných pravidel CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést následující
země:

Belgie, Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Lucembursko, Německo, Nizozemí, Norsko,
Portugalsko, Rakousko, Řecko, Spojené království, Švédsko, Švýcarsko a Španělsko.

Kameninové trouby, které trvale nebo dočasně přicházejí do styku s vodou, která je určena pro
lidskou potřebu, neovlivňují vlastnost vody. Tato norma není v rozporu s EG - Směrnicemi 75/440,
79/869, 80/ 778. Tato norma bere v úvahu podstatné požadavky EG - Směrnice pro stavební výrobky
(89/106) a návrh Směrnice o zacházení s komunálními odpadními vodami (KOM(89)518).
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1 Všeobecně

1. 1 Předmět normy

Tato část evropské normy obsahuje popis zkušebních postupů podle požadavků EN 295-1.

POZNÁMKA - Při odvolávce na článek v EN 295-1 bude toto výslovně poznamenáno.

Veškeré články v této normě se vztahují к troubám, včetně odřezků trub, jak je popsáno v 1. 3. 8 EN
295-1, pokud jsou pro zkoušky vhodné a přípustné.
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